
 
 

Ata da 39ª sessão de encerramento do 2º período legislativo da 34ª legislatura da 

Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 15 de dezembro de 2023. 

 

Aos 15 dias do mês de dezembro de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no 

prédio da Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, 

Plenário Raymundo Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, 

precisamente às 9:00hs e 30 minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião 

solicitando ao 1º Secretário, fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores 

e Vereadoras, verificando o livro de presença estavam presentes 11 Vereadores 

(as) presentes faltas justificadas dos Vereadores Eron Teixeira, Dalte do Rosário. 

A seguir o Presidente passou para assuntos livres franqueando a palavra aos 

Senhores Vereadores. Usando da palavra o Vereador João Erivaldo, 

cumprimento à mesa diretora, bom dia a todos que nos acompanham pela rede 

social e os que estão  presentes e aos demais colegas, hoje é uma dia especial 

pois é uma sessão solene de agradecimento ao povo salinopolitano, eu tenho 

um texto para nossa população," senhoras e senhores do Município de 

Salinópolis, venho aqui falar pra cada um de vocês fazendo um balanço dos 

trabalhos que foram feitos no ano de 2023, um ano de sucesso em nossa 

legislatura com a certeza que fizemos o melhor do nosso alcance, tivemos um 

ano de muitos desafios e contratempos, porém no decorrer conseguimos 

sempre nós sobrepor as dificuldades encontradas no caminho, eu construir no 

decorrer desses 03 anos nessa casa um patrimônio intelectual e político muito 

significativo juntamente com meus colegas parlamentares, por esse motivo 

reafirmo a importância pra continuar a luta pelo interesse desse povo que 

aprendi amar, um povo que não conseguiu tudo de uma vez mas que a cada dia 

constrói seus pilares de sucesso na vida, um povo muito lutador assim como eu,  

por isso consigo sentir seus anseios e as suas necessidade, o povo de 

Salinópolis tem tido grandes conquistas um exemplo disso sou eu, enfrentando 

os obstáculos social que tentaram me impedir de ser um legitimo representante 

do povo, hoje estou aqui tendo a oportunidade de aprender com os meus 

colegas cada dia um parlamentar melhor e digno da confiança do povo que 

represento, tenho a satisfação de possuir um entendimento e uma visão política 

ampliada do nosso Município sabendo das necessidades do povo quanto as 

limitações do Executivo e Legislativo. Salinópolis como é uma cidade turística 

com desenvolvimento comercial e avaliando os impactos social positivo e 

negativo para o nosso povo, aprendi com esse tempo que não conseguimos 



 
nada sozinho, mas com a união conseguimos muito mais e precisamos um dos 

outros, aprendi que o serviço público deve ser tratado de forma séria e 

responsável e com a continuidade dos ciclos de trabalho até que cada ciclo se 

conclua e não desperdice o dinheiro público, o desenvolvimento da nossa 

cidade depende da continuidade do entendimento desses parlamentares que 

aqui estão pois caso o contrário o Município continuará sempre com o vazio de 

tantos projetos sonhados e nunca alcançados por esse motivo eu me proponho 

a ajudar essa cidade pois me sinto muito mais preparado para trabalhar com o 

melhor das intenções e competências política para representar os interesses dos 

cidadãos, concluo que tivemos um ano muito produtivo na administração dessa 

Casa de Leis, gostaria de agradecer a todos os meus colegas parlamentares que 

estiveram comigo nessa luta pelos interesses dessa população incluindo os 

colegas de oposição que pensam as vezes diferentes mas que sempre dão sua 

contribuição e agradecer especial o povo pela oportunidade de lhes representar 

e compreensão por saber que o legislativo tem suas limitações mas que sempre 

estamos gritando por vocês aqui nessa casa, gostaria de deixar uma última 

mensagem de paz para o coração de cada um cidadão, com meus sincero 

desejo de fraternidade e amor em família que nesse fim de ano não lhe falte a 

em suas famílias, bom dia e agradeço pela oportunidade. Pediu a palavra a 

Vereadora Luna Gabriela, em seu nome cumprimento à mesa diretora, Srs. 

Vereadores (as) público presentes venho prestar conta do meu mandato  

obrigado a todos, o tempo pra mim é precioso, falando em tempo se encerra 

mais um ano legislativo e acredito que foi de superações pra todos, pois 

independentes do que vivemos dentro da porta da Câmara, da nossa vida 

profissional daquilo que nos comprometemos a realizar, temos também a nossa 

vida particular da porta pra fora que as vezes se entrelaçam e não conseguimos 

desvencilhar uma das outras e acabam se entrelaçando entre a nossa vida 

pessoal e particular e os desafios de estar como legisladora hoje nunca passou 

pela minha cabeça, nunca foi um título que tive ansiedade em ter porque 

realmente aconteceu e o título que hoje carrego aconteceu pelo único desejo, 

sair da minha zona de conforto, parar de ser apenas aquele ouvinte critico, 

apenas de julgar, criticar de olhar a política com outros olhos, eu precisei me 

desafiar e viver a política pra saber se realmente é possível viver uma política 

saudável porque a política é vista de forma muito ruim principalmente no Brasil, 

quando se fala de política as pessoas viram os beiços olham torto e dizem que a 

política é suja, sempre digo em qualquer lugar a política é uma instituição  



 
muito bonita de gerencia de cuidado, mas infelizmente a política é composta de 

indivíduos e que esses indivíduos em sua maioria de repente se perdem no 

meio do caminho ou já são mal caráter ou com o poder se tornam mal caráter e 

suja a instituição política que foi criada pra beneficiar o povo, essa é a ideia da 

política e veio como forma democrática pra se gerenciar benefícios e recursos 

para o povo e não devemos olhar a ela apenas com os olhos ruins dentro dela 

existem situações boas e existe possibilidades de se fazer uma política boa, sem 

sujeiras e corrupções da vida existe essas possibilidades, nós somos indivíduos 

que temos sobre tudo a liberdade de escolher, as pessoas dizem entrar na 

política corrompe todo mundo não, corrompi aquele que se sente fácies de 

serem corrompidas mas isso não é uma obrigatoriedade, eu digo pra pessoas 

que tem interesse em exercer a vida pública em vir como Vereador ou Prefeito,  

que faça isso e viva esse desafio pois é vivendo desafio da política que a gente 

pode avaliar se vale a pena ser político ou se a política é uma instituição que 

precisa continuar a população precisa da política, mas ela precisa que serve e 

que faça realmente valer a sua função que é estabelecer bens essenciais a sua 

população, esse recurso é nosso e precisa ser gerido com responsabilidade e 

comprometimento, digo particularmente que está sendo desafiador mas está 

sendo de uma grandeza de aprendizado tão grande porque faz com  que a 

gente aprenda profissionalmente, tecnicamente, humanamente aquilo que 

queremos pra nossa vida, estar aqui não é diferente exercer a função não é 

diferente também nos traz aprendizado, coisas boas e os embates que são 

essenciais ninguém pensa só eu acompanha uma Psiquiatra por nome Beatriz  é 

excepcional ela diz que a melhor coisa que a gente faz posso reafirmar é 

conviver com o diferente porque você reafirma eu gosto de ser assim ou posso 

melhorar, mesmos com todos os embates dentro dessa casa eu aprendo todos 

os dias e me reafirmo essa é a Luna que eu gosto de ser, gostaria de agradecer 

aos servidores da Câmara pela delicadeza de meios de tantos embates e 

situações desconfortáveis para os senhores mais terem a terem a sensibilidade 

de  servir a todos nós estão ali servindo com cuidado educação e cortesia, até 

mesmo os assessores jurídicos quando não nos entendemos mas agradeço a 

cortesia de vocês pois isso é pra levar pra vida e viver com a diferente e saber 

lidar com o diferente, muito obrigado aos servidores da casa, aqui fica a minha 

gratidão por tudo, pois assim que entrei eu vou sair sendo quem sou, um fim de 

ano feliz e paz a todos no ano de 2024. Usando da palavra o Vereador Argeo 

Correa, cumprimento à mesa diretora, bom dia a todos que nos acompanham 



 
pela rede social, mais um ano que está chegando ao fim e olho para trás e vejo 

que foi de dificuldades mas de superações e as dificuldades nos faz mais forte 

pois como seria um guerreiro vencedor se não travar batalhas, procurei ao 

longo desse ano buscar o máximo de trabalho ao meu município, finalizando 

esse ano e nós se  preparando para o próximo ano  é o último de mandato para 

nós Vereadores,  o povo vai escolher se devo ficar nessa casa, eu enquanto 

vereador só tenho agradecer todos meus amigos que estiveram comigo 

passando por um processo de transformação política no nosso Município, pois 

a água do rio nunca volta pro rio ela corre pro mar porque o mar é muito maior 

e devemos entender isso pois é de natureza e acredito eu que tenho essa frase 

que me deixa muito alegre, cumprimento a minha família não se faz presente 

mas estão me assistindo nas redes sociais, meus amigos e Vereadores, e aos 

demais, se eu for reeleito nessa casa de leis vamos trabalhar o máximo que 

puder e aceito todas as opiniões, críticas que venham ser construtivas para 

fazermos um excelente trabalho nessa Casa de Leis, parabenizo o Vereador 

Denys pelo seu projeto que fez esse ano foi de suma importância pra todos nós 

mexe com a estrutura financeira do Município mas é para o bem do 

consumidor, estive no decorrer do ano com esses cursos que tivemos e 

adquirindo experiencia na qual o professor diz que o Vereador é o agente 

político da sociedade é representante do povo, pois o Vereador não tem que ter 

medo de expor aquilo que o povo pergunta a ele, pois as ideias que o a 

população diz não pode deixar pra trás é anotar e trazer a esta Casa de Leis por 

isso existe Vereador  pra isso, somente agradecer a Deus e a todos obrigado. 

Usando da palavra o Vereador Tonhão, cumprimento à mesa diretora, bom dia 

a todos que nos acompanham pela rede social, hoje é o encerramento do 2º 

período legislativo foi um ano de muita correria mais graça a Deus estamos aqui 

vivo e com saúde entre tantas turbulências mais conseguimos vencer temos que 

agradecer a Deus por tudo, mais vou citar 02 assuntos aqui peço até desculpas 

aos nobres pares presente, é sobre  a minha fala que se diz respeito as contas 

do Ex-Prefeito Paulo Henrique, que pessoas mal intencionada sem total 

conhecimento ficam denegrindo a imagem do Vereador, são pessoas que 

querem em 2025 estarem aqui será que essas pessoas merecem, eu  fui citado 

juntamente  com  os  Vereadores Argeo e Zeca que tínhamos pegos 100 mil 

reais do Ex-Prefeito pra não votar na conta do ex-Prefeito sendo que essas  

contas ainda não foram colocadas em votação, ontem que o atual Presidente 

João da Ponte passou para as comissões onde as mesmas tem 15 dias pra 



 
formalizar os pareceres acredito que essas contas estejam aqui desde janeiro,  

hoje termina o período legislativo do ano de 2023, ai tem um sabidão vou citar 

o nome porque não tenho medo de ninguém e dou a minha cara a tapa se eu 

peguei dinheiro do ex-prefeito porque eu vi o mesmo em janeiro de 2021, 

quando houve essa confusão eu não tenho nada a ver com essas brigas 

políticas, mas eu fiquei do lado do Kaká e trabalhei até hoje, mais os sabidões  

da política como Jean e Juca tigre, andam colocando nas redes social que 

pegamos 100 mil do ex-prefeito, o marreteiro, Zeca do Forró, Argeo, bateram 

print mandaram pra mim, mas quero dizer pro Jean, que comia na cozinha e no 

prato do Paulo Henrique, Di Gomes, não era eu não, quem ia nos bancos sacar 

dinheiros não era eu, dizer pro Juca tigre que andava lá puxando o saco do ex-

prefeito e do seu pai não era o Vereador Tonhão, agora quem traiu eles não fui 

eu, porque eram dentro de confiança dos mesmos, quando vocês falarem  

desse Vereador vocês lavem a boca de vocês que são bocas sebosas viu Juca 

tigre, essa é a nossa indignação eu espero fazer parte do grupo do Prefeito, 

porque eu apoiei o Argeo, pra ser Presidente da Câmara mas em momento 

algum eles colocaram a questão da mesa diretora, agora eu tenho culpa se 

essas contas estão desde janeiro e agora que colocaram em pauta é falta de 

competência não é do atual presidente e nem da minha até porque eu não sei o 

que aconteceu, agora vem pessoa de mau caráter como vocês afinal estão 

defendendo o quinhão de vocês até porque se não defenderem vocês são 

demitido pela Secretaria de Administração, até entendo vocês, outro dia o Jean 

estava na minha casa falando o que queria almoçar e mandei minha esposa 

preparar pra você e hoje está denegrindo a minha imagem e mentindo para a 

sociedade isso é crime, calunia e difamação e vamos nos encontrar no tribunal, 

afinal não fomos eleitos pra ser pau mandado de Prefeito, isso é um desabafo 

de um pai de família que não aguenta mais ficar ouvindo tantas barbaridades, 

obrigado a todos. Usando da palavra a Vereadora Vera Lucia, cumprimento à 

mesa diretora, bom dia a todos que nos acompanham pela rede social, 

terminando o terceiro ano legislativo, como passa rápido tenho só que 

agradecer pela oportunidade de estar aqui e não estou aqui pra desanimar 

ninguém mais não irei mais concorrer a eleição mais aprendi muitas coisas boas, 

teve momentos difíceis mais procurei não guardar e levar somente o que foi 

bom pra me fortalecer aprendi com cada um de vocês vereadores, somos 

diferentes um dos outros porque é impossível todos serem iguais, sempre fui 

considerada uma oposição e não entendo como oposição porque nunca 



 
reprovei nada que viesse do Executivo pra essa casa, como por exemplo a 

implantação da usina da paz, depois ouvir citar que nós Vereadoras fomos 

contra se nunca neguei um projeto do Município isso é uma coisa sem anexo, 

agradeço de mais a todos os funcionários dessa casa, são profissionais 

exemplares pois nunca me trataram com indiferenças, agradeço a deus pelas 

descobertas de amizade que é um valor a qual perdi amizade de valor de salário 

de 4 anos isso me entristece mas ao mesmo tempo agradeço pois vi que não 

era de verdade, passei momentos difíceis, os presidentes que passaram agora 

seu João eu sei que a pessoa quer dar o melhor de si, mas sabemos que a 

oposição não é tratada na mesma intensidade como os demais e todas as 

formas são fechada as portas, mais peço desculpas à população por eu não ter 

feito o que vim aqui pra faze, mas também não me submeter a nenhuma corda, 

pois aqui é uma casa livre o Presidente tem que tratar todos iguais, da porta pra 

fora seria diferente, mas aqui tem que ser todos iguais uma câmara tem que ter 

sua parceria com o Executivo, não fazer somente o que o Executivo pede pois ai 

acaba a liberdade que temos e aprendi, descobrir vindo aqui como a maioria da 

população pensam e quando se trata de transparência a população deve ter 

essa informação que não somos oposição nunca negamos nenhum 

requerimento, ao contrário dos meus requerimentos que foram negados pela 

bancada mais tudo bem, eu gostaria que o novo Presidente tivesse o comando 

desse último ano que revesse essa situação, pois tudo é em prol da população. 

Referindo que o Vereador Tonhão falou não se preocupe no final teve a sua 

parte o meu voto, assim como dos 13 vereadores pois cabe a cada um ser livre 

pra ser presidente dessa casa, se ouve algum atrito da bancada do Prefeito foi 

causado por ele mesmo talvez o senhor tenha pedido mas o meu voto eu disse 

que lhe daria o apoio e vou dá afinal pegamos críticas a 03 anos, estamos aqui 

firme e pronto para encarar mais um ano de todo o coração assim como foi o 

primeiro ano, pois como eu falei pra fazermos a história da gente não precisa 

desmancharmos a história de ninguém, desejou a todos um feliz natal e 

próspero ano novo, obrigada. Pediu a palavra o Vereador José Raimundo, 

cumprimentando a mesa diretora, Srs. Vereadores (as) público presentes, hoje a 

sessão é de agradecimento a Deus pelo dom da vida e ao ar que respiramos, 

começar com um desabafo de querer manchar a imagem do Vereador na 

cidade, dizer a população estou hoje como Vereador por Deus, e pelo povo, as 

vezes não queremos desabafar tanta raiva na tribuna mais somos obrigados a 

nós justificar falar a verdade a esses cidadãos se posso chamar pro Jean e o Juca 



 
tigre. Quarta-feira passada o bairro do atlântico está tomado de lixos e entulhos 

ele pensando em prejudicar o Vereador foi limpar somente a rua do Vereador 

pra dizer a população que o Vereador mandou limpar só essa rua. Outra coisa o 

que você está falando na rede sociais Jean, sou cantor de boteco, marreteiro 

sou com muito orgulho porque foi de onde tiro o meu sustento e não preciso 

puxar o saco de ninguém nem baba ovo pra ganhar o pão, você pode ter 

certeza que vai provar isso diante da Justiça, você e o Juca tigre, não perdem 

por esperar se o grupo hoje do Prefeito está rachado é por vocês que são 

conselheiros do Prefeito, porque se eu passar de manhã, tarde e noite em frente 

à casa do Prefeito quem estão lá vocês, e a culpa Prefeito não é nossa e sim de 

você de não tomar atitudes e não cumprir com seu compromisso e obrigação, 

desculpe população pela raiva mais esse caboclo não foge da luta, agradecer 

aos meus amigos e minha família são os meus alicerces, estamos aqui fortes 

juntamente com os Vereadores Tonhão, Argeo, quando lançamos a chapa da 

eleição pra Presidente foi um estrondo na Prefeitura, os conselheiros, os 

fofoqueiros foram pra lá estão vendidos e contra e onde chegou a situação 

hoje, a culpa é dos seus conselheiros e sua, falou sobre os seus requerimentos 

achou que tive duas solicitações feitas, quanto a Rua Walter Galucio, 03 anos 

pedindo foi asfaltada por força da pressão fizeram vídeo manchando a minha 

imagem e do Prefeito ele foi lá falar mal de mim, mas o rapaz que fez o vídeo 

foi na minha casa pedir desculpas como tenho coração bom a desculpa foi feita 

estamos caminhando lado a lado se depender conte comigo, estamos aqui pra 

trabalhar em prol da população não pra brigar entre Vereadores. Quero desejar 

a todos um feliz natal e próspero no ano novo. Usou da palavra a Vereadora 

Roberta Gaia, em seu nome Presidente, cumprimento à mesa diretora Srs. 

Vereadores (as) público presentes e os que assistem pelo portal da Câmara 

Municipal, bom dia a todos, hoje nessa reunião a palavra é gratidão pra 

agradecer a Deus, por ter dado oportunidade de vivenciar mais este momento 

da reunião de encerramento de estarmos aqui prestando conta dos nossos 

trabalhos a nossa população porque temos sim um trabalho, só pra aqueles que 

não querem ver por mais algum tempo, sempre falo fui eleita pra que pudesse 

ser uma das vozes que o povo precisa eu tenho certeza que até o final de 2023, 

estou honrando com esse compromisso e quando fomos eleitos fizemos o 

juramento foi pra dá voz e ser fiscalizador e que pudesse somar com o 

Executivo, estou cumprindo até hoje faço com muito orgulho tem gente que diz 

não tem vergonha de dizer que é oposição pelo contrário sou com muito 



 
orgulho porque através de ser oposição que executo brilhantemente o meu 

papel de estar nessa casa como Vereadora, porque nesse 03 anos os nossos 

questionamentos é através daquilo que a gente briga do que o povo solicita pra 

gente que o povo trabalha, por incrível que pareça quando a gente mostra o 

erro ele tenta corrigir e assim a gente consegue realizar os nossos trabalhos 

embora muitos tentam até nos denegrir mais até gosto porque a gente segura 

na mão de Deus e vem com a força total porque sempre falo pra muitos que a 

vida política é complicada estar presente na nossa vida em qualquer momento 

dentro da nossa casa na convivência com teus próprios irmãos e da vizinhança, 

digo que a política ela é mais complicada quando você é mulher, porque não é 

apenas a política a Vereadora ou qualquer cargo eletivo porque além de tudo 

isso é esposa, mãe, dona de casa, e tem o triplo de responsabilidade, tenho 

muito orgulho de mim mesma, por conseguir executar tudo isso posso dizer a 

qualquer um com toda a certeza que jamais irei baixar a cabeça e não me 

envergonharei de estar aonde estou com o meu posicionamento vou levar até o 

fim porque aonde comecei no palanque onde me elegeu vou terminar e 

cumprir com muito orgulho de cabeça erguida porque além de Deus, eu tenho 

a minha base é a minha família de lá que tiro forças porque os que vocês estão 

passando hoje, nós estamos passando até hoje mais a gente dá conta não 

vamos nos acovardar podemos até chorar uma noite mais pela manhã o sorriso 

está bonita no rosto é assim a gente vai seguindo porque há pessoas que 

dependem da gente quando estão sem medicamentos nos postos chegam até a 

gente e quando precisam de uma condução pra ir até Belém pra uma consulta 

que a Secretaria não dá somos nós que desenrolamos eu fico feliz por isso de 

estar dando conta do meu trabalho, pouco me importa com quem diz e que 

diga ao contrário porque críticas serão sempre bem vindas sejam elas 

construtivas até mesma as destrutivas servem de lição nós estaremos aqui como 

dizia o Zagalo vão ter que nós engolir até o final de 2024, eu farei isso até o fim 

se terei forças com certeza porque tenho um Deus que me levanta todos os dias 

e tenho a base que é a minha família e amigos que permaneceram aos longos 

desses 03 anos e irão permanecer mais 01 ano, amigos de verdade, nesse ano 

que vai se iniciar que a gente tem a oportunidade de recomeçar tudo de novo  

cada ano é uma metamorfose que a gente vivencia e uma transformação  o dia 

de amanhã Deus pertence eu vivencie hoje porque confio nele o resto e a força 

que eu tenho e consigo levar pra frente vem de tudo isso dos aplausos, das 

rasteiras, das mãos dadas ou daquelas que me empurram pra baixo seja de 



 
qualquer que seja eu consigo, hoje quero agradecer também aos meus 

companheiros porque nós permanecemos juntos os 04, não foi fácil mais a 

gente continua, digo assim, é  bíblico é tempo pra tudo pra colher, plantar, pro 

amor, pro ódio, porque a gente não é perfeito somos seres humanos santos 

pecador. Quero dizer que em 2024, é tempo de refazer os projetos e planos, 

definir as metas e reconsiderar os esquivos cometidos durante esse ano e no 

próximo período refazer os projetos e vamos ter tempo senhoras Vereadoras e 

Vereador e vamos conseguir que fique bem claro a nossa população quando a 

gente não vivencia a gente julga tem um ditado que carrego comigo, só sabe 

aonde o calo aperta quem calça o sapato o meu sapato é meu, julgar é fácil 

viver o que vivi é difícil mais agradeço a Deus que 2023, apesar de tudo foi ano 

de vitória conseguir concluir mais uma faculdade com muita dificuldade mais a 

gente está indo, terminar com uma frase de Ulisses Guimarães “ homem político 

é o cidadão o tempo inteiro de quem as circunstancias exige o sacrifício da 

liberdade pessoal mis quem o destino oferece a mais confortadora das 

recompensas há de servir a nossa população” é com essa frase que eu termino e 

início tudo de novo porque o que me conforta de saber que eu continuo no 

caminho certo com muito orgulho, em 2024 vai ser do mesmo jeito ou então 

quanto porque vai haver discussões eu irei questionar, cobrar e quando 

cobraram de mim também saberei responder porque covardia não ficou pra 

essa mulher pelo contrário ficou a coragem e muita luta e assim a gente vai 

continuar o ano de 2024, desejo a nossa população um final de ano excelente, a 

casa entra em recesso mais nós continuamos trabalhando e conte conosco, 

obrigada bom dia a todos. Pediu a palavra o Vereador Denys Lucio, bom dia 

senhores e senhoras, em seu nome Presidente cumprimento a todos os 

funcionários desta casa que nos tratam com maior cortesia, eu nunca fui 

maltrato pelos funcionários desta casa, muito obrigado que Deus abençoe cada 

um de vocês, aos amigos que nos acompanham nesta Casa de Leis é um prazer 

tê-los aqui, como é uma sessão solene a gente vem aqui falar um pouco do ano 

que vivenciamos confesso a vocês que o ano de 2023, não foi fácil e sim difícil 

principalmente no início do ano tive uma perda mais é coisa da vida fiquei 

emocionado pela perda do meu irmão, e falar do nosso trabalho do dia a dia e 

o legislador muita gente nos critica, dizer para os Vereadores Tonhão, Zeca, 

Argeo, que reverenciou ontem um Vereador na sua fala eu e as minhas colegas 

já estamos de couro curtido durante esses 03 anos, porque não é fácil eu sou o 

mesmo Denys quando entrei na política em 2021 e hoje 15 de dezembro de 



 
2023, permanecerei o mesmo Denys, até o final do meu mandato em 2024. 

Mudou umas coisas no aprendizado a gente aprende com os erros, acertos, 

com as indiferenças dentro deste Poder Legislativo, entre os nobres colegas 

cada um com suas opiniões e jeito de pensar isso embora que venha por 

embate aqui e a gente tenha desafio de falar desse enfretamento aqui na 

tribuna nos questionamentos mais isso faz parte eu costumo dizer me 

compadeço com as palavras da D. Vera, que oposição esse título que nos deram 

eu lembro que em outras legislaturas aqui foram contra Universidade, Resort, 

isso que é oposição nós não somos contra ao desenvolvimento do Município, 

todos os projetos que vieram da Prefeitura, votamos a favor o único projeto que 

votamos contra foi a troca do nome do projeto mas mesmo assim isso não 

prejudicou a população, então quando um cidadão vai pra uma rádio ou faz 

uma média em dizer que nós estamos atrapalhando os trabalhos da Prefeitura,  

isso não é verdade porque a base é ou era 09, então a gente tem essa convicção 

nós muito mais dentro desses 03 anos contribuímos para o Município do que 

atrapalhamos eu não me arrependo de nada da minha decisão desde o dia 01 

de janeiro de 2021, faria tudo de novo se fosse preciso porque não vou contra 

os meus princípios e valores isso aprendi de berço mesmo com tantas 

dificuldades na vida mais eu tenho entendimento que é certo ou errado, 

parabenizo o Argeo, Tonhão, Zeca, por tomarem essa atitude não teve 

negociação nenhuma pra vocês passarem pro lado do Ex-Prefeito Paulo 

Henrique. Isso é desculpa e desespero vejo dessa forma e qualquer um dos 

nobres colegas pode dizer sou candidato a Presidente qual é o problema tem 

alguma coisa que impede não, agora tem capricho de pessoas dizer não quero 

o Argeo, é o ciclano, e esse entendimento que os puxa-sacos, é até bizarro vem 

pra cá puxa-sacos os que ganham só um salário mínimo, porque os peixões que 

ganham cinco mil ou mais estão lá sentados nas cadeiras era eles pra estarem 

aqui defendendo a opinião não expondo esses pobres coitados que vem pra cá 

se titulando autoridade cruzando os braços e dizer sou autoridade pelo amor de 

Deus, desde 01 de janeiro lembro quando entramos aqui o Ex-Presidente Eron 

doou pra gente um chaveiro, carteira, símbolo de Vereador, vi uma única vez no 

dia que recebi eu guardei porque nunca me titulei autoridade no Município, sei 

que vão falar hoje de mim pode falar não tem problema nenhum, como diz o 

Vereador Tonhão outras pessoas se intitulam telectuais políticos fracassados  

pela arrogância, ignorância e não consegue se eleger não passa de 300 votos, 

planejando maldades, ódio no coração, inveja em dizer olha os Vereadores 



 
Zeca, Tonhão já se venderam pegaram 100 mil, eu parabenizo atitude do Argeo 

foi com cada um de nós pedir o voto. Quero dizer que vamos entrar para o ano 

político 2024, e de reeleição eu sou de uma base política se os nobres colegas 

quiserem compor a base está de porta aberta pro diálogo e conversa porque 

não tem nada errada no processo político, confesso a vocês que é plausível esse 

desespero total porque o lema deles é perseguição vão tirar o Prefeito, 

ninguém atrapalha o Prefeito esse desabafo aqui é só pra me compadecer com  

as palavras dos nobres colegas (as), dizer que estamos juntos vamos dá apoio 

ao colega Vereador Argeo, nessa legislatura de 2024. Agradeço a Deus pela 

oportunidade de estar hoje aqui porque só Deus pode nos permitir, nos julgar 

não é qualquer meia dúzia dizer aqui esse não fez nada etc. Tivemos vários 

embates nesse ano de 23, mas isso faz parte da política, desejo um feliz natal 

fique com Deus. Pediu a palavra o Vereador André Barros, cumprimento à mesa 

diretora, Srs. Vereadores (as), meu cordial bom dia a todos, dizer que sempre 

procuro saber das coisas pra contribuir como Vereador nesta Casa de Leis, 

também queria falar em relação sobre o círio do Cuiarana, agradecer o apoio do 

Prefeito, seu pai Sena de Ouro, porque sem eles eu como Vereador não faria 

nada na Vila e pela organização de uma regata que fizeram e agradecer 

também o nosso amigo Edilson, dizer que sempre fui atendido nesses 03 anos 

do mandato do Prefeito. Falar sobre os meus requerimentos que apresentei e 

foram aprovados por esta Casa de Leis, fiquei satisfeito porque o bairro de 

Nazaré-Vila de Cuiarana está sendo asfaltado amanhã aonde os moradores 

estão felizes, o bairro da Portelinha também vai ser asfaltado o Prefeito está me 

atendendo de uma forma bem sensata, agradecer a todos os moradores da Vila 

de Cuiarana e dizer que esse Vereador durante esses 03 anos à frente do 

parlamento a minha preocupação é muita grande pela Vila de Cuiarana, a 

cobrança é muito grande com esse salário de Vereador não tem como manter 

uma comunidade de 1.300 habitantes e precisamos ter apoio do Poder Público. 

Com certeza nesse ano de 2024, mais serviços serão solicitados por mim pra 

Vila de Cuiarana, para o Prefeito Municipal. Agradeço aos nobres pares por 

terem aprovados os nossos requerimentos todos em prol da comunidade, 

desejo um feliz natal e prospero ano novo pra todos. Fez uso da palavra o 

Vereador Rosinaldo Martins, bom dia a todos, cumprimento à mesa diretora, 

Srs. Vereadores (as) público presentes, dizer que durante esses anos como 

Vereador, não tenho uma queixa pra falar dos funcionários como dos 

Vereadores desta Casa, sempre fui bem atendido e sou amigo de todos, hoje é 



 
momento de agradecermos pelo ano que está terminando e dizer que a vida do 

Vereador não é fácil digo eu era feliz e não sabia, mais fomos eleitos pelo povo 

pra trabalhar para o povo, desde já quero agradecer o Prefeito meu amigo e 

parceiro me ajuda bastante já atendeu as minhas indicações não todas, dizer 

meu amigo estamos juntos nesse ano de 2024, vamos regaçar as mangas e 

trabalhar dizer aos meus amigos que me procuram na saúde pois levo muitos 

pacientes pra Capanema, Bragança, Castanhal, dizer estou à disposição na hora 

que for preciso pra atender principalmente no caso de saúde, tenho uns 

apoiadores no início do meu mandato eles disseram ajuda quem tem ajudou eu 

disse negativo vou ajudar qualquer um que precisar, digo ao Vereador Tonhão 

também sou criticado em rede social todo dia me chamam de traíra, baba-ovo 

do Prefeito, desejo um natal feliz pra toda a população salinopolitana. Usou da 

palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, cumprimento a mesa diretora, Srs. 

Vereadores, Vereadoras, hoje é sessão solene de encerramento do 2º período 

legislativo de 2023, sabemos que tivemos muitas lutas e dificuldades mais se 

deixarmos a luta fale mais alto nunca vamos romper as dificuldades, depois 

falou da sua história há 16 anos atras conheceu a Vila de Santo Antônio de  

Urindeua, quando se fala de política algumas pessoas viram rosto abaixam a 

cabeça está muita elitizada no dia de hoje mais eu acredito que há número 

pequeno na politica que procura fazer a diferença, tratar com seriedade e 

transparência, respeito ninguém é obrigado ser corrupto ou bandido, acho que 

quando a pessoa é boa caminha por esse rumo é decisão dela ou se aprendeu 

com alguém e hoje acha que é a melhor forma quem somos nós pra dizer que 

está errada mais uma coisa é certa quem planta o mal colhe o mal, quem plante 

o bem vai colher o bem, vim pra fazer o bem e não plantar discórdia na vida de 

alguém porque sei que o efeito vai ser pesado se eu tentar atrapalhar a vida de 

alguém tentando fazer maldade, procuro me espelhar na palavra de Deus é uma 

bússola que possamos se basear e seguir a nossa vida, quando cheguei aqui em 

2017, estava decidido fazer a minha política porque então fui muito usado por 

políticos no passado que prometeram uma coisa na hora de honrar com seus 

compromissos estão falhando eu disse não vou ser mais um apoiador de um 

político vou me apoiar a mim mesmo e procurar passar pra pessoas a política 

que eu quero fazer dentro de Salinas, quero dizer pra população que estão nos 

acompanhando com revolta e indignação assim como eu, como muitas pessoas 

fazem política dessa maneira porque como eu vou falar se eu não faço tenho 

que fazer pra poder falar e pode prestar atenção quando se chega num local e 



 
começam falar de política alguém vai falar mal, na semana passada na 

confraternização da Câmara sentei ao lado de uns moradores de Capitão Poço, 

começaram falar de politica o que ouvir daquelas pessoas que a política de 

Capitão Poço era comprada e as pessoas diante de uma publicação transmitem 

uma coisa, mais é totalmente diferente, aqui em Salinas hoje é uma briga entre 

políticos envolvendo a população os senhores sabem muito bem disso, o meu 

papel dentro dessa casa de leis começou em 2021 á 2024, o meu intuito pra que 

a gente possa continuar a desenvolvendo um trabalho verdadeiro é fazendo e 

não falando quem falar de nós entregamos essas pessoas na mão de Deus, 

porque eu nunca vi dizer que o mal vence o bem, Prefeito Kaká estou com você, 

desejo um feliz natal pra todos e fiquem todos com Deus. O Presidente fez uso 

da palavra, pra dizer aos senhores e senhoras, hoje vejo Vereadores falando de 

oposição sempre falei a vocês pra mim não há oposição mais quando vejo 

colegas nosso dizer eu tentei eu queria dividir a fatia do bolo igual mais fui 

impedido hoje os colegas que estão juntos com vocês acabaram um mês atras 

várias pessoas me procuraram pra poder eu ajudar vocês foram me derrubar 

porque estava ajudando mais a oposição do que a situação fiquei com a corda 

no pescoço mais tudo que me solicitaram como Presidente nunca neguei e dizia 

para o André o mesmo dizia ajuda João, mais quando ficavam sabendo vinham 

pra cima de mim com a faca no pescoço, tenho certeza que saio de alma lavada 

fiz o pouco e muito mais ainda pra ajudar vocês. Quero falar para o Vereador 

Tonhão, que as contas chegaram em setembro não em janeiro como disse, pra 

encerrar como ontem todos estavam esperando a data pra fazer a eleição da 

nova mesa diretora da Câmara Municipal de Salinópolis, fico chateado porque 

teve colegas que disseram estar igual Bolsonaro não quer sair da cadeira eu 

continuo até 31 de dezembro de 2023, a seguir marcou para o dia 22 de 

dezembro pra eleição da nova mesa diretora da Câmara Municipal de 

Salinópolis exercício de 2024. Deu por encerrada a sessão de encerramento do 

2º período legislativo de 2023. E para constar Argeo Corrêa Neto, 1º Secretário 

lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos Vereadores e 

Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, 15 de dezembro de 2023. 
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